



济宁学院报

2013年10月15日 第12期

总第265期

中共济宁学院委员会主办

国内统一刊号: CN37-0854/G

JINING XUEYUAN BAO

我是党员我带头
我为迎评做贡献

我校举行大学生服务中心启用仪式

本报讯 10月11日上午,我校大学生服务中心启用仪式在图书馆一楼大厅举行。院长吕灵昌,校党委副书记谢安庆,党委委员、纪委书记许记中出席启用仪式。各入驻部门的主要负责同志以及部分学生代表参加仪式。仪式由学生工作部(处)部长肖静主持。

吕灵昌宣布“济宁学院大学生服务中心”启用。谢安庆宣布入驻部门及值班安排、运行模式。许记中介绍了服务中心的建设情况。入驻部门负责人代表、校团委副书记李凡路作表态发言。随后,入驻部门工作人员开始上岗办公。

我校大学生服务中心使用面积720平方米,分为服务大厅、多功能厅、会议室、洽谈室等4个区域,有10个学校职能部门入驻,提供近50项“一站式”服务项目。服务中心将以“学生第一,服务至上”为宗旨,以“方便学生办事,解决学生困难,维护学生权益,帮助学生成才”为工作目标,坚持“一切为了学生,为了学生的一切”、“把校园当家园,把学生当子女”、“把服务当责任,把满意当目标



“的服务理念。

大学生服务中心的启用,必将能够更好地服务学生,使同学们的校园日常生活更为便利、充实。

(学生工作部(处))

本报讯 为迎接我校本科评估,激发学生的爱校热情,以实际行动积极参与到迎评的各项工作中去,经济与管理系以学校正在开展的“清洁校园活动”为契机,充分发挥学生党员的模范带头作用,举行了“我是党员我带头 我为迎评做贡献”的学生党员先锋志愿活动,拉开了经济与管理系开展“我为迎评做贡献”之“党员先锋在行动”系列活动的序幕。

在近期的美化校园活动中,经济与管理系全体学生党员带领同学们对校园内张贴的小广告、草坪上的垃圾进行清理。大家热情饱满,毫无怨言,经过几天的努力,将辖区内墙面上、树上、路灯上等地方的小广告和草坪上的垃圾全部清理干净,使学校风貌焕然一新。

围绕“我为迎评做贡献”志愿活动,经济与管理系“党员在行动”系列活动已全面开展,活动内容包括“校园清洁”、“党员先进宿舍评比”、“迎评知识竞赛”、“迎评征文大赛”、“成果馆参观”等。该系列活动定将树立学生党员的良好形象,提升学生党员的责任感和荣誉感,增强学生党员的影响力和感染力,在全系营造出学生党员带头为迎评做贡献的热烈氛围,进而带动全系学生积极参与到迎接本科评估的各项工作中。

(经济与管理系)

学校召开2013年大学生排球赛领队会议

本报讯 10月9日下午,学校在体育系二楼会议室召开了2013年大学生男、女排球赛各代表队领队会议,校体育运动委员会主任、副院长朱松涛及裁判员、所有领队等参加了会议。

会上,朱松涛希望通过大家的辛勤工作,把大学生排球赛办成更加安全、文明、科学、规范、热烈,参与面广的高水平体育盛会。裁判员冷永强就比赛的有关事项作了说明。

(体育系)

我校学生体质健康测试顺利进行

本报讯 为全面贯彻落实教育部《国家学生体质健康标准》的精神,在朱松涛副院长的统一部署下,教务处、体育系、学生工作部(处)、后勤处等部门协同工作,我校学生体质健康测试在大学生体质健康标准测试中心正井然有序地进行。

此次学生体质健康测试项目分别为身高、体重、视力、肺活量、坐位体前屈、50米跑、1000米跑(男子)、800米跑(女子)、立定跳远、仰卧起坐(女子)和

引体向上(男子)等。

通过体质健康测试,同学们体会到了强身健体的重要性,体育锻炼的意识得到提升;同时,学校对在校生的体质有了全面了解,对有针对性地增强学生体质具有指导作用。

这项始于9月23日的活动将于10月下旬结束。

(体育系)

数学系召开迎接本科教学评估学生干部动员大会

本报讯 10月7日晚,数学系为迎接本科教学评估在理科楼报告厅召开学生干部动员大会,数学系师生三百余人参加了本次大会。

会上,系党总支书记夏可树首先向同学们讲解了什么是本科教学办学水平评估、为什么要进行本科教学办学水平评估以及评估的目的、内容和主线。然后,他对全体学生提出了五点要求:仪表整洁、注意文明礼貌、遵守纪律、爱护公共卫生、注意安全。最后,他要求学生干部在今后的工作中增强责任意识和主动性,将工作落实到实处。

本次大会的顺利召开,使同学们了解了本科教学办学水平评估的基本内容以及认识到本科评估对学校对我们的意义,也让学生干部更加深刻地意识到自己的责任。

(数学系)

我校音乐系外出演出获得社会各界的赞誉

本报讯 10月6日上午,济宁市滨湖馨苑开盘盛典文艺演出在济宁市运河宾馆隆重举行。我校音乐系师生代表应邀参加。

演出在歌伴舞《欢聚一堂》中拉开帷幕。随后的演出更是精彩纷呈。尚璇老师独唱《你好吗》、《长鼓敲起来》,郝晓红、邹波老师的民乐合奏《春花月

夜》以及王峰老师等三人带来的歌曲获得观众阵阵掌声与喝彩。二胡独奏《菊花台》、歌曲《为了谁》等节目彰显了我校大学生的魅力。

本次演出向济宁人民展现了新时代大学生蓬勃向上的精神风貌,为我校学生更好的走向社会奠定了基础。

(音乐系)

中文系举行“讲文明 讲卫生 讲纪律”主题班会

本报讯 根据《关于在全校学生中开展“讲文明 讲卫生 讲纪律”主题教育月活动的通知》,为更好地配合我校本科教学评估工作,中文系于10月13日晚举行了以“讲文明 讲卫生 讲纪律”为主题的班会活动。

中文系各年级辅导员认真组织,简明扼要地讲解了在全年级安排本次主题活动的初衷和意义,并针对迎评准备工作中的各种问题,从学风建设、教学区卫生、宿舍卫生到日常行为规范等多个方面出发,对大家提出了合理的建议及严格的要求,要以饱满昂扬的姿态迎接此次本科教学评估。

在活动中,各班负责人依据《济宁学院学生手册》、《济宁学院教育教学本科评估知识问答》以及此次下发的《关于在全校学生中开展“讲文明 讲卫生 讲纪律”主题教育月活动的通知》,向同学们传达了学校关于“教学评估”的文件精神,强调了要做好迎评知识学习、文明礼貌普及、卫生环境保持、学风纪律遵守四项重点工作。

(中文系)

文化传播系召开“讲文明 讲卫生 讲纪律”主题教育月动员部署大会

本报讯 10月10日晚,文化传播系在C101室隆重召开“讲文明 讲卫生 讲纪律”主题教育月动员部署暨第六届团学组织成立大会。系党总支书记邓新民、辅导员刘芳、孔瑞与系团总支、学生会全体成员、各班班委、五大社团正副会长、所有宿舍舍长一起参加了本次大会。会议由辅导员孔瑞主持。

孔瑞首先向大家介绍了本次大会的几个议题,并充分肯定了我系全体同学近期为了校系迎评准备工作做出的不懈努力与取得的显著成效。系第六届学生会主席高成林发表就职演说。2012级历史学班张馨同学作为学生代表就“迎评攻坚”阶段同学们各

项行为规范的遵守作出承诺。刘芳带领与会人员学习了应知应会的迎评相关知识。邓新民作了讲话,他首先对第六届团学组织的成立表示祝贺,并向上届团学组织成员们的无私奉献、全系师生的辛勤付出表示诚挚感谢;接着他向大家传达了学校针对近期迎评准备工作所做的各项任务安排,在安全、卫生、纪律、文明礼仪等多个方面进行了动员与详细部署,同时鼓励大家积极参与并做好各项工作。在大会的最后环节,各班班长以PPT讲解的形式进行了“优良学风班”的评选活动。

(文化传播系)